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“Bbl manaHmausblie demu! Koada-Hubyob 8bl camu

NPpUSMHO hopa3sumecb, KaKue 8bl YMHble, KAK MHO20 U
Xopowo ymeeme, ecsiu bydeme nocmossHHo pabomamb HaAo
cobou, cmasumb HOBbI€ yeJiu U CmpeMumbcCs K Ux
docmukeHutro...”

.)K. Pycco



HUccnedosamb - 3mMo 3HA4Yum:

1) nodsep2Hymb HaAY4YHOMY U3YYeHUIO;
2) Habs1lvdamb 014 B8bIACHEHUA, U3y4YeHUSA 4e20-mo HOBO0:20.

*MCCJ/IEIOBATEJIb - smo yenosek, komopeii

3aHumMaemcAa Hay4HbIM uccsedosaHuem




*1 sonpoc

*Kak pacnonoxutb umcna 310, 31, 103, 301, 333,
111, 13 B nopAgKe Bo3pacTaHUA:

* A) 13, 31, 103, 111, 310, 301, 333.
* B) 13, 31, 103, 111, 301, 310, 333.
* B) 31, 13, 103, 111, 301, 310, 333.

*2 sonpoc

*KaKkoe U3 npeasioxKeHW COOTBETCTBYET BbIPaXKEHMIO
180+160:2.

* A) Cymmy 180 1 160 yMeHbLWIMAM Ha 2.
* B) K 180 npn6aBmamn yactHoe 160 u 2.

*B) Cymmy 180 1 160 yMeHblIMAM B 2 pasa.



*3 sonpoc

* Yycno 679 cHavana yMmeHbwman Ha 70, a

*3aTeM K NoJlyYeHHOMY Yucay NpubaBuaM OAUH.
Hanaute BepHbIM OTBET.

i A) 610

¥ B) 673

- B) 61
* 4 gonpoc

* Yemy paBHa nosioBMHa ot 4007
& A) 200

& B) 20

& B) 300



*5 sonpoc

*YKarku BbipaxKeHue, B KOTOPOM NociedHUM byaet
BbINOJIHATbLCA AEMCTBME BblYMTAHMUA.

i A) 23-3-8+42:3

i B) (90-34)-8-27

§ B) (28+45-35):2-40
*6 sonpoc

* B KaKoOM CTPOKe 3anMcaHo ypaBHEHUE?
& A) 170-70=100

4 B) a:14=128-100

i B) c<12:100



*7 sonpoc

*B KaKOM M3 ypaBHEHMIM NpaBU/IbHO Ha3BaH
Hen3BeCTHbIM KOMMOHEHT?

*A) 32: b=8  (4yacmHoe)
*6) 9-d=45  (MHOXume/ib)
*B) a:6=12  (Oenumens)

*8 sonpoc

*B KaKOM M3 ypaBHEHMI HEM3BECTHOE YMC/IO HE
paBHoO 0?

s A) 45-a=45
4 B) b:19=0
§ B) c+18=18



*9 gonpoc

*Kakyto dopMyny Mbl 6yaem MCNO/Ib30BaTb NMPY peLLEHMM

3agaum? Maowaab NpAMOYrosibHMKa paBHa 24 cm?. Yemy
paBHa AJ/IMHA 3TOro NPAMOYroJibHMKa, eC/u WHUpUHAa 4 CM.

i A) S=a-x:b

i B) a=S: b
i B) a=S-b
*10 sonpoc

*Bbi6epM BblparkeHUe, C MOMOLLbIO KOTOPOrO MOXHO

6yaeT pewuTb 3aga4vy. B ogHoM rpynne a TypucToB, a B
Apyrou B 3 pasa 6osbie. CKO/IbKO TYPUCTOB B ABYX

rpynnax?
& A)a-3
¥ B) a+a+3

§ B) a+(a3)



6.b
7.b
8.A

9.b

10.B
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* 25 x 3= 132 x5 =
* 5x71-= 228 x 4 =
* 6x24-= 148 x 6 =
*PELLIM CAMOCTOATE/IbHO.



IMmo uHmepecHo!

CylecTByeT ewje oauH cnocob
YMHOXeHUS = KUTAUCKUW.
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